

2005. szeptember 27., kedd

#### 4. A menekültstátusz megadására és visszavonására vonatkozó eljárások a tagállamokban \* (vita)

Jelentés a menekültstátusz megadására és visszavonására vonatkozó tagállami eljárások minimumszabályairól szóló tanácsi irányelvre vonatkozó módosított javaslatról (14203/2004 – C6-0200/2004 – 2000/0238(CNS)) – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.

Előadó: Wolfgang Kreissl-Dörfler (A6-0222/2005)

Felszólal: Franco Frattini (a Bizottság alelnöke).

Wolfgang Kreissl-Dörfler előterjeszti a jelentést.

Felszólal: Feleknaš Uca (a DEVE bizottság véleményének előadója), Carlos Coelho, a(z) PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martine Roure, a(z) PSE képviselőcsoport nevében, Jeanine Hennis-Plasschaert, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Jean Lambert, a(z) Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Giusto Catania, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, a(z) IND/DEM képviselőcsoport nevében, Romano Maria La Russa, a(z) UEN képviselőcsoport nevében, Frank Vanhecke, független, Ewa Klamt, Stavros Lambrinidis, Johannes Voggenhuber, Athanasios Pafilis, Kathy Sinnott, Jan Tadeusz Masiel, Alexander Stubb, Giovanni Claudio Fava, Cem Özdemir, Andreas Mölzer, Simon Busuttill, Inger Segelström, Genowefa Grabowska és Franco Frattini.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.09.27-i jegyzőkönyv 6.8. pont.

#### 5. Borászati megállapodás az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok között (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Borászati megállapodás az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok között

Mariann Fischer Boel (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal: Christa Klauß, a(z) PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Katerina Batzeli, a(z) PSE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKSÉG: Ingo FRIEDRICH

alelnök

Felszólal: Jorgo Chatzimarkakis, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Marie-Hélène Aubert, a(z) Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Ilda Figueiredo, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Roberta Angelilli, a(z) UEN képviselőcsoport nevében, Jean-Claude Martinez, független, María Esther Herranz García, María Isabel Salinas García, Anne Laperrouze, Astrid Lulling, Luis Manuel Capoulas Santos, Jean Marie Beaupuy, Giuseppe Castiglione, Vincenzo Lavarra, Agnes Schierhuber, Duarte Freitas, María del Pilar Ayuso González és Mariann Fischer Boel.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok:

- María Esther Herranz García, Christa Klauß, Astrid Lulling, Giuseppe Castiglione, a(z) PPE-DE képviselőcsoport nevében, az Európai Unió és az Egyesült Államok közötti borászati megállapodásról (B6-0489/2005);
- Katerina Batzeli, María Isabel Salinas García és Luis Manuel Capoulas Santos, a(z) PSE képviselőcsoport nevében, az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti borászati megállapodásról (B6-0511/2005);
- Anne Laperrouze, Jorgo Chatzimarkakis, Niels Busk, Ignasi Guardans Cambó és Willem Schuth, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, az EU és az Egyesült Államok közötti borászati megállapodásról (B6-0514/2005);
- Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf, Marie-Hélène Aubert, Milan Horáček és David Hammerstein Mintz, a(z) Verts/ALE képviselőcsoport nevében, az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok közötti borászati megállapodásról (B6-0515/2005);
- Sergio Berlato, Roberta Angelilli és Sebastiano (Nello) Musumeci, a(z) UEN képviselőcsoport nevében, az EU és az Egyesült Államok közötti borászati megállapodásról (B6-0516/2005);
- Ilda Figueiredo, Marco Rizzo és Diamanto Manolakou, a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, az Európai Unió és az Egyesült Államok közötti borászati megállapodásról (B6-0517/2005).